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Hirdetések.

A központi dohányraktár Buda
pesten.

Mint mindennél, a mi elrégiesedett 
s a mi a megváltozott viszonyok foly
tán ujjitásra vár, úgy van ez a in. kir. 
közp. dohány rak tarnál is Budapesten, 
melynek viszonyai jelenleg teljesen tart
hatatlanok. Igen sok felszólalás a fővárosi 
nagyárusok köréből ösztönöz bennünket 
erre hogy gyors megváltoztatását az 
állapotoknak kérjük. I la ezen panaszokat 
vizsgáljuk, láthatjuk, miszerint tisztán oly 
természetűek, hogy orvosolhatók, ha al
kalmasabb helyiség állna a dohány raktár 
rendelkezesere. A különböző csomagolt 
áruk be es kivitele, tekintve az óriási 
forgalmat (körülbelül 14 millió frt évente) 
nagy fedett helyiséget kíván, mely felett 
jelenleg a közp. dohányraktár a főváros
ban nem rendelkezik. Hz okból kényte
lenek az illető hivatalnokok a megvett 
árut a szabadban, isten szabad ege alatt 
elhelyezni, ha akar esik, akár pedig 
villámlik vagy pedig több napi esőzésnek 
a künn levő pocsolyákban nagyon is 
látható a nyoma. De nemcsak a nagy
árusok áruja romlik meg ily módon, de 
a magas kincstáré is, miután ezen árukra 
gyakran napokig tartó eső esik, mi által, 
ha az áru födél alá jut, megpenészedik 
s vegre használhatatlanná lesz.

Ehhez azonban meg más körülmény 
is járul, a mi a mihamarabbi raktárváltoz
tatást megkívánja.

A vámház környéken jelenleg minden
fele szemet népség tanyáz, mely csak 
arra vár. hogy az áru felvigyázat nélkül 
legyen, hogy aztán a Kellő pillanatban 
egy-egy zsák dohányt, vagy egy láda 
szivart elvihessen. Több esetet ismerünk, 
a mikor is a nagyárust ilykepen érzéke
nyén megkárosítják, hogy pedig ezt 
fel nem jelentik, azért van, mivel az illető 
hivatalnokot semmiféle néven nem vonhat
ják ezért felelősségre, miután a szabadba 
kitett árut átnézni is képtelen, nem szólva 
arról, hogy arra vigyázhatna.

Többször volt alkalmunk meggyő
ződni arról, miszerint az áru kiadása 
teljesen jól történhetne, ha a nevezett 
körülmény nem játszana közbe. A raktárak 
a jelenlegi viszvnyokhoz képest használ
hatatlanok, de még sokkal nagyobb

hiánya észlelhető egy oly nagy fedett 
helyiségnek, a hol egyszersmind a kocsik 
is ki és be. járhatnának.

Ha nem lennének technikai akadályok, 
akkor javasolnék, hogy azon helyet, a 
hol az áru be es kivitele ma történik, 
lássák el tetővel, talán megszűnnék ezen 
calamitás. mely úgy a hivatalnokokra, 
mint az árusokra igen súlyosan nehe
zedik. Nem tudjuk vájjon a fővárosnak, 
a mely a szóban forgó heh- tulajdonosa 
nem lenne-e. ez ellen kifogása, vagy mint 
előzőleg említettük, más technikai akadály 
nem játszana-e közbe, de annyi tény, 
hogy meg esztétikai szempontból tekintve 
is a dolgot, kívánatosnak látszik ezen 
hely befödese. Mindenesetre kisegítő 
módozat lenne ez. miután e tekintetben 
a közeli jövőben valaminek kell történnie.

Körülbelül egy ev előtt már rámutat
tuk erre körülményre, kifejtettük, misze
rint a naponkint emelkedő forgalom meg
kívánja ezen helyiségek kibővítését és 
átalakítását.

Teljes lehetetlenség lesz ez ev 
második felében e helyen az áruk 
ki es beadása Május es junius hónapok
ban elvárható, hogy 12— 15000 frttal lesz 
a forgalom naponta s igy az ottani munka 
is több lesz s magától értetődik, hogy 
nagyobb helyiség is kell. Mindezen okok
nál fogva figyelmeztetjük az illetékes körö
ket, tegyenek valamit e tekintetben, ne 
hogy épen azon időben, a mikor legtöbb 
lett a munka érezhetővé váljék ezen 
helyiséghiány.

A Virginia szivarokról.
Azon sok változásnak, a minek 

a Virginia szivarok 4 évtized óta ki 
voltak teve, úgy látszik meg mindig nincs 
vege. Tényleg hasonlít ez hajszálnyira az 
emberi eleihez. (Nem czelzás azon gyöngéd 
szőke női fürtökre, miket ezen szivarok
ban néha egy-egy szerelmében csalódott 
szivargyári munkás gondosan elrejt.) Nagy 
örömmel fogadták, megnyerte mindenki 
szeretetet, de a Virginia szivar mint a 
hölgyek, legelőször is a katonaság közül 
választotta tisztelőit, de ezek szeretetet 
fájdalom, nem tudta állandóan megtartani. 
Évek előtt meg a tábornokok, ezredesek, 
szóval a magasabb rangú katonaság ked

velt szivarneme volt. ma azonban már 
csak »káplárur Csutak* szíjjá, ő is csak 
akkor, ha vasárnaponkint a » Borcsa zsebe* 
megengedi.

Ha a Virginia szivarok forgalmának 
csökkenését figyelemmel nézzük, akkor 
láthatjuk, hogy a dolog bibije korántsem 
az árban rejlik, ellenkezőleg nem is tartjuk 
jogosnak azt, hogy olcsóbbak legyenek. 
Mai ára éppen helyes arányban áll az 
évekkel ezelőtti árral. 40 ev előtt a Vir
ginia ára 4 regi krajezár volt, azaz mai 
pénzünk szerint 5 fillér; .40 ev előtt szín 
tén 4'/* kr., azaz 4 1 0  pr. 100 drb; 25 
ev ev előtt 5 kr., azaz 4*60 pr. 100 db. 
később 5 1 2 kr. vagyis 5 0 5  kr. pr. 100 
db ; a jövőben pedig 5 krba fog kerülni, 
azaz 4 frt 60 krba pr. 100 db.

Azt kérdezzük, vájjon mire való ezek 
árcsökkentése? Kinek használ? Talán 
ezáltal nagyobb lesz a forgalma?

A felelet erre nagyon könnyű: az 
árcsökkentés nem szükséges, mivel a 
fogyasztói a szivarosok egy bizonyos 
nemehez tartoznak, kiknek teljesen mind
egy. hogy a szivar mennyibe kerül. Senkit 
sem tartóztat a Virginia szívásnál, hogy 
5 7-j krba kerül; valamint senkisem fog 
Virginiát csak azerl szini, mivel az 5 krba 
kerül. Minden szivarnemnel eredményre 
vezethet az árreducálás, de a Virginiánál 
nem.

Ezen árcsökkentésnél eleinte tényleg 
jobb lesz a forgalom, később azonban 
teljesen vissza fog maradni, mivel, s ezt 
jól meg kell szívlelni, más lett a szivaros.

Ezzel nem azt mondtuk, hogy a Vir
ginia szivar létjogosultságának vegéhez 
közeledett. Korántsem!

Mindenki úgyszólván gyenge dohányt 
kivan, a mi könnyen is érthető, he tekin
tetbe veszszük századunk idegbeteg voltát. 
Mai napság minden ember tudja, hogy 
neki idegei vannak, előbb nem törődött 
ezzel senki. A dohányos ember ezért 
keresi a gyenge dohányt s ezért esik 
annyira az erős szivarok forgalma. Jó 
példa lesz erre az a szivar, melynek 
fogyasztói munkások, tehát edzettebb 
emberek voltak, s forgalma mégis jóval 
csökkent. így van ez a Vevey szivarok
kal. Ellenben a könnyű Portoricco for
galma nagyon is emelkedett, ha a tiz év
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előtti forgalmat tekintjük. Ezen általános 
idegesség, mint reméljük azonban nem 
sokáig fog tartani, mivel a nyereség után 
való vadászás is meg fog szűnni valamikor.

Mikor ? Ki mondhatná meg ezt bizo
nyosan? A legjobb jele az lesz ezen Idő
szaknak, hogy a Virginia szivar forgalma 
akkor emelkedni fog, s már ezért is kíván
juk ezen kedvelt jó szivarfaj forgalmának 
emelkedését.

A regalitás szivarok haskötője.
Kitűnő dolog, hogy igen sok intéz

kedést igen szívesen látunk, melyeknek 
czélszerüségéröl azonban felvilágosítást 
adni senki sem tud. Ilyen az a darab papír, 
a mit a szivar köré csavarunk s ezzel 
aztán a szivar finomabb lesz. Van talán 
olyan szivaros is. a ki csak akkor dobja 
el a regalitás haskötőjét, amikor már az 
utolsó szippantást teszi.

Ezen haskötőt először Uppmann 
havannai szivargyáros használta. Utána 
a német gyárosok tették oly szivarokra, 
melyeknek legalább tetszetős külsőt kíván
tak adni, mivel a béltartalom —  igen 
rossz volt. A mi regalitásunknak erre 
semmi szüksége nincs. Megéri a 9 krt. 
a mennyibe kerül s többet úgy sem kivá
rniuk tőle. A haskötő csakis a külső 
tekintetben határozhat valamit. Ez a has
kötő, nyakkötővé lehetne bátran, mivel 
a mai viszonyok mellett a szenvedélyes 
dohányost néha a kétségbeesésig kerget
heti egy ilyen papír darab. Ha le akarjuk 
húzni, vele jön a szivar fedőlapja is, mi 
által a szivar használhatatlanná lesz.

A havanna szivarok haskötőjénél 
máskép van, mivel ezek legalább göm
bölyű szivarok. A nedvesen ládikába 
préselt regalitáshoz azonban oly annyira 
hozzátapad a haskötő, hogy annak eltá
volítása majdnem lehetetlen, ha a szivar 
már száraz. A legpraktikusabb lenne, ha 
a haskötő helyett nyakkötő vagy pedig 
a mi még czélszerübb, egy kis sipka 
jönne, a mibe a szivar vege lenne. Ez 
utóbbi esetben hygieniai szempontból is 
üdvös újítás jönne letre.

Vegyesek.
Elismerés. A király, Rácz István 

pénzügyőri vigyázónak, saját élete kocz- 
káztatásával egy ember életének a vizbe- 
fidástól való megmentéséért, az ezüst 
érdemkeresztet adományozta.

A posta statisztikáját a kereskedelmi minisz
ter legutóbbi jelentése alapján a következőkben 
foglalhatjuk össze; Postahivatalok 4.463,állami, 
vasúti és magántaviróhivatalok 2.400, távbeszélő 
hivatalok, nyilvános állomások és előfizetők 7.270 
értékezikkárusitók 2.002, levélgyűjtő-szekrények
0.X07, tisztviselők, szolgák, postamesterek, kia
dók. postalegények 10.899, postán szállított 
összes küldémények 337.328.441, táviratok üsz- 
szesen 6.571,245, beszélgetések a távbeszélő 
berendezéseken 1,291.403, postán közvetített 
küldemények stb. értéke 2.480.005,348 forint, 
postán szállított küldemények súlya 43.911,040

kilogramm, összes bevétel 15,979.653 forint, 
összes kiadás 11.058.381 forint, fölösleg 4.321.312 
forint.

Gyarmat-bélyegek. A gyarmatok sokba 
kerülnek. írja a Figaró. Nem csoda, ha minden
képen jövedelmet is akarnak huzni belőlük. 
Legújabban kigondolták azt, hogy gyarmatbeli 
póstabélyegeket árulnak Párisban, még pedig 
a gyarmatügyi minisztériumban. Egyszerre azon
ban legalább 25 frankért kell vásárolni és 
egyes bélyegeket nem árusítanak. Az esetet 
az ellenzéki lapok kigunyolták. azt hozva fel, 
hogy nem illő a minisztériumhoz azt ilyen trafi- 
kálás. Most azután a bélyegárusitó hivatalt 
áttették a minisztériumból és külön helyiséget 
béreltek számára.

Az áruforgalmi statisztika ellen, mint
értesülünk, folyton szaporodnak a panaszló 
feliratok a kereskedelemügyi miniszté
riumban. A kolozsvári és a marosvásár
helyi kereskedelmi és iparkamara erős- 
hangú feliratai után beérkezett most a 
horvátországi kamarák felterjesztese. Ez 
a felterjesztés is a lehető legkedvezőt
lenebb Ítéletet mondja az uj áruforgalmi 
statisztikai eljárás felett, melynek abszur
ditásai a legnagyobb kellemetlenségeket 
fokozzák a kereskedelemnek s tetemesen 
hátráltatják a forgalmat. A gyöngytárgyak 
kötelező statisztikai bevallása pedig min
den tekintetben felesleges és haszontalan 
dolog. A kereskedelemügyi miniszter e 
sokoldalú panaszok daczára sem akarja 
megváltoztatni azt az ominózus törvényt, 
mert a statisztikai hivatal tovább erő
szakolja fentartását.

A Magyar Államvasutak uj helyi személy- 
és podgyász-dijszabása. A Magyar Államva
sutak március 1-én életbelépő uj helyi személy- 
és podgyász-dijszabása, valamint az 1894-ik 
január 1 -tői érvényes szemólydijszabási függelék 
II. pótléka tekintetében felmerült kételyek 
eloszlatása czéljából figyelmezteti a közönséget, 
hogy ez az uj személydijszabás változatlanul 
hagyja a személy- és podgyász-szállitásra vonat
kozó áh* dános hatarozmányokat. valamint a 
mérsékelt áru menetjegy-füzetek, menettérti- 
jegyek, tanulóbérlet-jegyek és csoportosítható 
jegy füzetek árait, nemkülönben az említett füg
gelékben az állomások és megállóhelyek távol
sági forgalom vonalszakasz beosztását is. Az 
előre váltott és az ár tekintetében megváltozott 
szelvényes ürjegyeket illetőleg pedig már közzé- 
tétetett, hogy azok csak február végéig érvé
nyesek, azontúl pedig az értök fizetett inenet- 
dij visszafizetése mellett május végéig ugyanott 
visszaváltatnak, avagy a külömbség ráfizetése 
mellett becseréltetnek, ahol eredetileg váltattak.

Mezőgazdasági statisztika Debreczenben. 
A íöldmivclésügyi miniszter által elrendelt 
mezőgazdasági statisztikai összeírás eredményét 
tegnap végleg revideáltak s pár nap múlva 
fclküldik Budapestre. Az összeírás szerint a 
közigazgatásilag Debreczenhcz tartozó földek 
területe 166.290 kát. hold és 1370 négyzet öl, 
ebből 163,542 hold áll mezőgazdasági szolgá
latban. E területen az összeírás 18,820 szarvas- 
marhát, 8824 lovat, 27 szamarat, 1 öszvért, 
11 kecskét. 34.138 sertést, 28.857 juhot, 
68.116 baromfiit és 1264 méhkast talált. Műve
lési ágak szerint szántóföld 73,709, kert 228. 
rét 16,047, szőlő 238. legelő 48,374, erdő 
16,728, nádas 1103 hoki. A földréőzletck száma 
24.617 s kataszteri tiszta jövedelmük 733,996 
írt 60 kr. Az osztatlan állapotban levő, közösen 
birt és közösen kezelt birtok területe 42.227 
hold 1182 négyzet öl. Ez a hortobágyi híres 
legelő, melyen a múlt évben 1014 gazdának 
14.104 szarvasmarhája. 4607 lova, 7081 sertése

és 24.662 juha legelt. Gazdasággal nem biró 
egyén tulajdonát tevő és bérért dolgozó loko- 
mobil és gözcséplö 37 van a város hatarán. A 
földbirtok árára nézve jellemző a legutóbbi 
árverés eredménye, melynél egy 151 holdas 
birtok 43.000 írtért adatott el.

Dohányáruk behozatali vámdijai. Folyó év 
január 1-étöl. az osztrák-magyar vámterület 
külkereskedelmére vonatkozólag uj statisztikai 
árujegyzék lépett életbe, a melynek V. 37—45. 
tétel számai alatt, a dohány anyagokra, 100 
klgrammonkint. a következő behozatali vámdijak 
vannak előírva : nyers, azaz feldolgozatlan dohány 
levelek és dohánypacz (dohánylé) 21 frt; — 
dohány tekercsekben, uzétgöngyülitett vagy 
ormózott levelekben, vagy vágott dohány, bur- 
nótnak előkészitett dohány, dohányliszt és do- 
nányluilladék-. szivar-, szivarkák-. hurnót-, bagó
dohány-, dohánylevelek szaraiból és ormóiból 
készült papiros: valamennyi egyaránt 52 frt 
50 kr. —  Ezen vámdijak természetesen az 
állami gyárak és kincstári raktárak számára be- 
hzoott dohányanyagokra nem értetnek.

Az osztálysorsjáték sikere. A legridegebb 
pessimismus is megszűnik, ha látja, hogy a 
szerencsejáték terén még mindig lehet sikere
ket elérni. Az alig néhány hónap előtt lefolyt 
«Magyar Osztálysorsjáték» megértette minden
kivel rendkivüli előnyeit, minélfogva az igye
kezet, hogy abban részt vegyenek, oly álta
lános, mondhatni oly önkéntelen vágyat képez, 
minő semminemű más sorsjáték papírjainál nem 
észlelhető. Lehetséges, hogy ezen fenomenális 
jelenséghez az I-ső sorsjáték eredményei is 
nagyban hozzájárultak, hogy t. i. a nyerők 
rendkívül nagy száma eme sorsjegyek jó  hírét 
elterjesztették; valószínűbb azonban az, hogy a 
„II. Magyar Osztály sorsjáték4* játékterve, mely 
hasonlíthatatlanul kedvezőbb, mint az I-ős indítja 
a sokaságot, hogy ezen sorsjegyek birtokába 
jutva, szerecsét próbáljon. Es itt mindjárt fel is 
említjük, hogy ezúttal a nyereményesélyek oly 
kedvezőek, mint egyáltalán csak gondolható: 
120,000 kibocsátott sorsjegy közül 45,007 darab 
nyereményekkel huzatik, köztük oly magas 
összegüekkel, melynek még egy nábobot is 
kielégíthetnének.

A „II. Magyar osztálysorsjáték4* három 
osztályba osztott; cgy-cgy osztályra érvényes 
sorsjegynek ára 20 frt; azonban teljes (mind
három osztályra érvénynyel biró) sorsjegyek is 
kaphatók. I la valamely teljes sorsjegynek a 
száma már az első osztálynál nyer : úgy birtoko
sának a nyereményösszegen felül az értéktelenné 
vált sorsjegy második és harmadik osztályra 
befizetett összege is visszafizettetik. Ugyanaz 
áll akkor is, ha a teljes sorsjegy a második 
osztály húzásnál nyereménynycl huzatik. mert 
akkor a harmadik osztályra való érvényességéért 
befizetett összeg adatik vissza a nyereményen 
felül. 1 logy oly egyéneknek is hozzáférhetővé 
tétessék a „Magyar Osztálysorsjáték4*, kik 
egész sorsjegyért 20 forintot vagy nem áldoz
hatnak, vagy áldozni nem akarnak, kiadatnak 
huszad 1 forint, tized 2 fit és íélsorsjegyek 10 
frt árért.

Az I. osztály húzása mar f. é. február 
5 8 ig tartatik meg mindazon személyiségek
jelenlétében és felügyelete alatt, kiket a magas 
magyar királyi kormány a törvény rendelkezé
sére képest kirendel Előreláthatólag húzás 
clőtli közvetlen napokban a sorsjegyek iránti 
vételkedv rendkivüli tolongásban fog nyilvánulni, 
miért is mindazoknak, kik csekély koczkázat 
mellett, oly rengeteg nyereményesélyeket nyújtó 
játékban résztvenni óhajtanak, becses figyel
mébe ajánljuk, hogy igyekezzenek mielőbb a 
„Magyar Osztálysorsjáték44 sorsjegyeinek birto
kába jutni. Minden körülmények között az az 
bizonyos, hogy a „Magyar Osztálysorsjáték már 
is legszebb diadalát üli. — Az osztálysorsjáték 
föelárusitója: a világhírű I Ieintze Károly ezég 
Budapesten.

Közgazdaság.
Közgyűlés. A magyar dohány kereskedelmi 

részvénytársaság megtartott III. rendes közgyű
lésén elhatározta, hogy 1000 frt névértékkel 
biró részvényeinek 1895. évi szelvényét 80 
frttal fogja beváltani, A közgyűlés egyúttal az 
igazgatóságba l'erleberg Arthur dr. miniszteri 
tanácsost, a felügyelő-bizottságba pedig annak
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eddigi rendes tagjait, Haracsek László pénzügyi 
főtanácsost, Tolnay Imre pénzügyi tanácsost 
és id. Földiák Vilmost, továbbá póttagul : 
Kanyó Dánielt (uj) választotta. A közvetlenül 
erre megtartott igazgatósági ülésen Perleberg 
Arthur dr. miniszteri tanácsost a társulat elnö
kévé választották.

A magyar kereskedelmi csarnok február 
hó 9-én d. e. 10 és fél lírakor tartja meg az 
uj városháza közgyűlési termében 25 évi fenn
állása alkalmából közgyűlését. A díszközgyűlés 
tárgysorozata: 1. Elnöki megnyitó. 2. Előter
jesztés egy 20.000 koronás alapítvány létesítése 
iránt és az alapítási .oklevél bemutatása. 3. 
Titkár előterjesztése a magyar kereskedelmi 
csarnok 25 évi történetére vonatkozólag. 4. 
Wollák Soma egyleti könyvezető előterjesztése 
a magyar kereskedelmi csarnok 25 éves pénz
tári forgalmát illetőleg. 5. Elnöki zárszó. Dísz
vacsora ugyanaz nap este 8 órakor a Nemzeti 
szálloda földszinti termében.

M E G H Í V  ó
a Buudapesti takarékpénztár és országos zálogkölcsön-részvénytársaság részvényeseinek Buda
pesten, 1896. évi február hó 6-án (csütörtökön) d. u. 5 órakor a takarékpénztár helyiségében 

(VI., Andrássy-ut 5. sz., 1. em.) tartandó

III. re n d e s  év i k ö z g y ű lé sé re .
N A P I R E N D :

I . Az igazgatóság jelentése.
-• Zárszámadások előterjesztése a felügyelő-bizottság jelentésével.
3 . A m érleg m egállapítása és a nyert: ég  hováforditása iránti határozathozatal.

A felm entvény megadása iránti intézkedés az igazgatóság és a felügyelő-bizottságra nézve.
5. lia t  felügyelő-bizottsági és 13 választm ányi tag megválasztása.
(5. A felü gyelő-bizottság tagjai díjazásának m egállapítása. A z  i g ü / g a t ó s á g .

Azon t. ez. részvényesek, kik ezen közgyűlésen résztvenni óhajtanak, felkéretnek, miszerint nevükre Írott 
részvényeiket az alapszabályok 20. $-a értelm ében legkésőbb három nappal a közgyűlés előtt, tehát bezárólag 189G. 
február 3 -ig , Budapesten, a társaság főpénztáránál (V I . .  Andrássy-ut •*. sz.. földszint) letenni szíveskedjenek, a hol a betett 
részvényekről elism ervényt nyernek, mely igazolási jegyül szolgál a közgyűlésen .való részvételre.

A közgyűlésen az alapszabályok 1G. $-a szerint minden részvényest általa letett öt darab részvény után egy 
szavazat illeti meg. azonban 30  szavazatnál többet sem saját, sem m egbízójának nevében, sem mindkét minőségben 
együtt senki sem gyakorolhat.

A m érleg és a felügyelő-bizottságnak reá vonatkozó jelentése a/, alapszabályok értelm ében a társulat irod a
helyiségeiben közszem lére ki van téve s kívánatra m inden részvényesnek egy nyom atott példány kiszolgáltatik

Törökország pénzügyi helyzete. A [torok
kormány jelenleg nagyon szorult pénzügyi 
viszonyok közt van. Erre mutat legalább a 
konstantinápolyi távirat, amely szerint a porta 
az állam sürgős szükségleteinek födözésere 
120.000 török fontot vett fel a hivatalnokok 
pénztárából. Hogy a hivatalnokok pénztárának 
mi rendeltetése van, nem igen lehet tudni. 
azonban valószínű, hogy oly pénztárról van szó, 
amelynek czélja a hivatalnokok ellátását, nyug
diját biztosítani. A fonti össseget kölcsön alak
jában vették föl, igy tehát a hivatalnokok pénz
tárát bárminéven nevezhetik. Csak annyi bizo
nyos, hogy ezt a pénztárt semmi szin alatt 
nem alapították azon czélbúl, hogy a kormány
nak kölcsönt adjon. Es igy kétségtelen, hogy 
a pénzügyi szükség ellen igénybe veendő rend
kívüli intézkedésről van szó.

SsgédsrerkcwuÓ : HELTAI NÁNDOR.
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A legjobb

szivarkapapír és hüvely
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„L A  COCARDE”
kapható minden dohánytözsdében és papír- 

kereskedésben.
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Jickstein és Neuíebl Budapest. Klrrily-utcza 47.
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